Регламент проведения турнира пододных стрелков 

12 декабря 2010 года.

 Для участия в турнире участник должен предварительно зарегистрироваться на участие в одном, двух или трех этапах турнира на сайте Тетиса. Для этого надо прислать заявку  на участие, в которой нужно указать имя, фамилию, отчество, дату рождения, место жительства(город), стаж подводной охоты, фирма производитель ружья с которым планируется выступление на турнире,также нужно указать номер контактного телефона и если есть название команды. Подведение итогов будет производиться только в личном зачете, но команда будет называться на награждении. На каждый из этапов будет допущено до 30 участников. больше просто не получиться по времени.  При окончательной регистрации, в случае большого количества участников, в первую очередь допускаются к турниру участники предварительно зарегистрированные на сайте. Окончательная регистрация будет производится в бассейне по адресу ул. Ставропольская 13 непосредственно перед самим турниром 16 ноября с 15.30 до 16.00.

Для регистрации участник должен заполнить или принести с собой заполненный регистрационный лист (см. выше), справку от врача для бассейна и подписать декларацию безопасности. Взнос для участия в турнире 500 рублей. 

В 16.15 торжественное построение и открытие турнира, подъём флага OMER клуба Зеленая Черепаха,Мир Подводной Охоты. Оригинальные костюмы и головные уборы команд и участников приветствуются.

16.30 старт первого заплыва. Первым будет исполняться стрельба с 5 метров, упражнение No limits. Это сделано, чтобы видимость не помешала участникам выполнить стрельбу с большой дистанции.

Следующим упражнением будет 1 этап турнира - стрельба на точность с 3 метров. По окончании  1этапа будет проведен второй этап - стрельба на скорость. Последним будет проводиться 4 этап.

Предположительное время подведения итогов и награждение 21.00. 

 Время для пристрелки перед самим турниром предоставлено не будет в связи с большим колличеством времени необходимого для этого. Время для тренировок выделено клубом Зеленая Черепаха каждое воскресенье с 18.30 до 21.00.

